
ページ コーナー名 調査内容・ご回答

　　　　　１．1月号の中で、一番興味を引いた記事は何ですか

　　　　　　　　ａ 特集・・・７人　　   　　　              b 　市政トピックス・・・０人　　　　   ｃ 住まう香芝　vol.33・・・１人

　　　　　　　　d  ひと◇まち◇かしば・・・０人　　 　 e 市民ペンリレー・・・０人　          f 　パパッと簡単クッキング・・・０人

　　　　　　　　g 香芝検定・・・０人　 

　　　　　２．その記事が一番興味を引いた理由を自由にお書きください

・【a】２０歳の抱負がほほえましくてよかった。
・【a】1月成人の月があり、香芝市の今年度の成人式の様子がよく分かるから。
・【a】長女が成人を迎えたが、残念ながら式には出なかったため、読ませたいと思ったから。
・【a】成人を迎えた方の抱負などを知れたから。
・【a】写真がたくさんあり、知り合いが載っていないか、きっとたくさんの人が目を通してくれたのではないかと思う。
・【a】香芝で成人式をしたことがないので、どれくらいの規模で、どれくらいの人数、どんな格好で来るのか見たかった。
・【a】同郷の新成人はこんな感じなのか、と知ることが出来てよかった。エールを送りたい。
・【a】新春にふさわしい行事で、若いかたがたの晴れやかな様子が伝わってきて、楽しく読ませてもらった。
・【a】表紙の写真が全体的に少し暗かったのが気になった。
・【c】何かあった場合の相談先がはっきりと分かって良かった。

広報モニターアンケート【1月号】

○今月号の内容について

全体について

1 / 6 ページ



　　　　　１．今月号は、成人式について特集しました。内容には興味をもてましたか。

　　　　　　　　　　ａ とても興味をもてた・・・６人　　ｂ ある程度興味をもてた・・・２人　　ｃ あまり興味をもてなかった・・・０人　　ｄ ほとんど興味をもてなかった・・・０人　　

　　　　　２．説明・文章はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ もっと簡潔でよい・・０人　　ｂ ちょうどよい・・・８人　　　　　　ｃ もっと詳しい説明がほしい・・・０人　　　

　　　　　３．写真・イラストはいかがですか

　　　　　　　　　　a とてもよい・・・６人　　　　　　b ふつう・・・２人　　　　　　　　　c よくない・・・０人

　　　　　４．情報量はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・１人　　ｂ 見やすい・・・２人　　　　　　　ｃ ふつう・・・５人　　　　　ｄ 見にくい・・・０人　　

　　　　　３．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・３人　　ｂ 見やすい・・・４人　　　　 ｃ ふつう・・・１人　　ｄ 見にくい・・・０人　　

　　　　　６．１でaまたはbと答えたかたへ
　　　　　　　　よかった点や感想、さらに改善する点など、お気付きの点がありましたらお書きください。

　　　　　７．１でｃまたはｄと答えた方へ
　　　　　　　　分かりにくかった点や感想など、お気付きの点がありましたらお書きください。

・実行委員会で考えられていたことが分かり、良かった。
・香芝の将来を担う新成人。恒例の祭典だが、「２０歳の抱負」を２ページにわたり編集するなど、充実した紙面だった。「式典の舞台裏」も
実行委員会の苦労が分かって良かった。
・新成人の２０歳の抱負や生まれた年の出来事、紹介が分かりやすく良かった。
・新たな門出の筆文字もめでたい和の雰囲気が出ていて、大きさも大きめで良かった。
・会場の様子も（内外とも）よく分かり良かった。
・新成人になるにあたっての希望と不安が伝わってきた。
・新成人の写真、抱負がたくさん載っていて、華やかな誌面だった。
・「新成人の皆さんが生まれた年はこんな年でした」が、とても良かった。
・新成人女性陣の華やかな着物がカラーで見られないのが残念。
・２０歳の子の生の声が聞けたという感じで良かった。若さと初々しさを感じた。
・「新たな門出」のインパクトや新成人が生まれた年にあったことなど、写真やコンテンツが充実していた。
・唯一見にくかったのが、６ページの真ん中の文字のところ。４人それぞれを細い線で囲むか、文章を下に統一して配置されていればより
良かったかと感じた。
・４ページの「新たな門出」の書体は成人式という新たな一歩を踏み出すという意味も込めてピッタリだと感じた。

特集
新たな門出

4～6
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　　　　　１．説明・文章はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ もっと簡潔でよい・・・１人　　ｂ ちょうどよい・・・６人　　ｃ もっと詳しい説明がほしい・・・１人　

　　　　　２．情報量はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 多い・・・２人　　ｂ ちょうどよい・・・５人　　ｃ 少ない・・・１人　

　　　　　３．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・０人　　ｂ 見やすい・・・３人　　　　 ｃ ふつう・・・４人　　ｄ 見にくい・・・１人　　

　　　　　４．その他、お気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。

・条例について市民が知ることをトピックスで知らせるのは重要だと思う。
・市内に有力な勤め先がない香芝。企業誘致の苦労がよく分かった。
・市長と語るタウンミーティングが開催されることが知れて、今後参加も考える機会になり良かった。他にも懇話会などがあれば知らせてほ
しい。
・条例制定については理解できたが、一般市民にはあまり関係のない内容なのかなと思った。
・具体的に、この条例によってどうなるのか、まだまだ続きのあるテーマだと思った。せっかく制定された条例なので、今後も取り上げてもら
えると嬉しい。
・ごちゃごちゃしていて読みづらい。
・「対象業種等の条件はＨＰをご覧ください」といったような記事構成でも良かったのかもと少々感じた。
・市政トピックスの後ろにある写真は、企業立地と何か関係があるのか。
・少子高齢化のためにも、若い世代を香芝に留める術として、ぜひ企業があってほしいと思う。
・条例制定は良いことだが、企業がぜひ香芝でと思えるよう働きかけも重要だ。役所からのアプローチも聞きたい。

7 市政トピックス
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　　　　　１．この内容は役立つ、または参考になりますか

　　　　　　　　　　ａ 非常に役立つ・・・２人　　    ｂ 参考にはなる・・・５人　　ｃ どちらともいえない・・・１人　　ｄ 参考にはならない・・・０人　　

　　　　　２．説明・文章はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ もっと簡潔でよい・・・１人　　ｂ ちょうどよい・・・７人　   　ｃ もっと詳しい説明がほしい・・・０人　

　　　　　３．情報量はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 多い・・・１人　　　　　　　　　 ｂ ちょうどよい・・・７人　    　ｃ 少ない・・・０人　

　　　　　４．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・０人　　 ｂ 見やすい・・・５人　　　　　ｃ ふつう・・・３人　　               ｄ 見にくい・・・０人　　

　　　　　５．１でｃまたはｄと答えたかたへ
　　　　　　　　他にどのような情報があれば参考になった（役に立った）と思いますか。
・「詐欺に注意！！」例えば①インターネットの架空請求、②・・・、③・・・と列挙されてあり、「マイナンバーの便乗詐欺にも要注意です」とい
うような流れの方が良いかと思った。

　　　　　６．その他、お気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。

・事例が見やすかった。
・分かりやすかった。
・マイナンバー制度はまだまだ分からないことが多いので、今後とも積極的にＰＲしてほしい。
・詐欺の事例など詳しく載っていて（アドバイスも）ためになると思う。
・相談窓口も掲載されていて、いざというときに役立つので良いと思う。
・事例１～４が具体的で分かりやすかった。
・８ページは文字数が多いので、レイアウトに工夫すると良かったと思う。つらつらと書かれた説明文は敬遠されがちかもしれない。
・住基ネットに、マイナンバーに、と数字ばかりで何がどこにどう必要なのか分からなくなっている。全部一覧にしたものがほしい。
・事例は分かりやすかったが、始めの説明１ページはややこしく見にくかった。
・香芝で詐欺があると分かったので、これからも広報で粘り強く注意喚起を促してほしい。
・マイナンバーに対する不安がある中、詐欺が後を立たない。ちょうどこのタイミングでよかったと思う。
・１月～４月にかけて、申告や給付金等の手続きがある。毎年のようにだまされた人のことが話題になる。注意喚起するような記事をお願
いしたい。

8,9

住まう香芝vol.33
マイナンバー制度　便乗

詐欺の手口
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　　　　　１．一番興味を引いた記事は何ですか

　　　ａ 冬空を光と音で彩る幻想の祭典「冬彩」・・・４人　　ｂ　西和養護学校販売活動・・・１人
　　　ｃ アクションミーティング・・２人　　　　　　　　　　　　　 ｄ　消防出初式・・・２人

　　　　　２．写真はいかがですか

　　　　　　　　　　ａ とてもよい・・・５人　　ｂ ふつう・・・２人　　ｃ よくない・・・１人　

　　　　　３．文章は、その場の状況がよく伝わりますか

　　　　　　　　　　ａ とてもよい・・・２人　　ｂ ふつう・・・６人　　ｃ よくない・・・０人　

　　　　　４．レイアウトはいかがですか

　　　　　　　　　　ａ 非常に見やすい・・・０人　　ｂ 見やすい・・・６人　　ｃ ふつう・・・２人　　ｄ 見にくい・・・０人　　

　　　　　５．その他、お気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。

・【a】前号で冬彩は特集で取り上げられ、夜景も紹介されたし、白黒では見にくいこともあったので、ステージでパフォーマンスしている人の
写真の方が臨場感が伝わってくると思う。
・【a】冬彩の写真はどれも良い。
・【a】白黒のせいで仕方ないが、冬彩の写真はどうしても夜の撮影となり、少し見にくいのが残念だ。
・【b】対面接客しているところのアップ写真はもう少し表情が分かる写真がいいと思う。準備中の写真の様にも見えた。
・【c】アクションミーティングは、認知症になっても安心して暮らせるまちの実現を目指すための活動であるということがもっと分かるようにア
ピールしたらいいと思う。自分も家庭教育学級の講座で、認知症サポーターの学習をさせてもらったが、これからどんどん高齢者が増え、
社会に認知症の方も増えてくるので、多くの人が関わり方を理解することは大切だと思う。
･【d】出初式の写真は、カッシーにかけているのか。かすんでいるのが何だろう？と思った。
・【d】消防出初式の写真は分かりにくい。
・【d】式典をやっているところをちょうど車で通りかかり、放水はやらないのかなと思っていたので、放水の様子が分かって良かった。
・毎号同じことを言って申し訳ないが、カラー面でないことが本当に残念だ。改善を待っている。
・もう少し冬彩以外のイベントにも重点を置いてほしい。

ひと◇まち◇かしば10

5 / 6 ページ



●その他、今月号でお気付きの点や感想などがありましたら、お書きください。

・表紙の写真は、特定の人だけがアップで写るのではなく、全体的に賑やかな感じで構成されている方がいいと思う。
・１２ページなのでボリュームがない。
・２０１６年の初の広報（１月号）ということで、新春の記事がもっとあればいいと思う。また、まだ寒いので、冬の快適な過ごし方などの記事もあればいいかと思う。
・紙面のカラーの件だが、自分としてはピンクと黒色で特に問題がないように思う。朱赤など派手な赤系の色ではないので、そんなに嫌な感じではなく、メリハリがあり、いいと
思う。
・表紙の写真だが、新成人代表２人の緊張した表情と、女性のあでやかな晴れ着姿がとても明るくて良かった。
・今昔アルバムは、今月号のように分かりやすい地点だと面白い。
・全１２ページはやっぱり薄く感じる。
・成人式はとても臨場感が伝わり、頼もしく感じた。わが子もあと数年であの場に座っているのかなと想像しながら読んだ。
・表紙裏の「新年のごあいさつ」が内容・レイアウトともに見やすく読みやすかったです。ただ内容が内容だけに、もう少し年始に読めるとよかったなぁと思った。
・ひと・まち・かしばの中で、西和養護学校の生徒さんによる販売活動の活動日の曜日・時間も入れてもらえたらと思う。
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